

Событие**Я - студент ВолгГТУ!**

**В Волгоградском цирке состоялось Посвящение в студенты первокурсников первого в регионе опорного технического университета. 1700 вчерашних абитуриентов теперь с полным правом могут говорить: «Я - студент ВолгГТУ!».**

В предвкушении волшебства, студенты и преподаватели заранее начали собираться в назначенном месте, где сама атмосфера цирка немного возвращала в детство и дарила чувство ожидания чуда. И вот софиты погасли, и с первыми звуками гимна волгоградского студенчества на арену вышли флагиносцы – спортсмены технического университета. А затем ведущий вечера пригласил на сцену ректора ВолгГТУ, чл.-корр. РАН Владимира Ильича Лысака. «Сегодня мы решили собрать вас всех вместе, – начал Владимир Ильич. – Вы поступили в первый опорный университет и это, без сомнения, правильное решение! У вас впереди несколько лет яркой и интересной жизни, важной работы – студенческие годы будут незабываемыми!» Руководитель вуза пожелал ребятам успешной учебы, после чего подчеркнул, что выбор места этого мероприятия неслучаен, ведь цирк – это синтез праздника, волшебства и ... инженерного расчета. Повинуясь щелчку пальцев В.И. Лысака, под самый купол цирка взмыла струя фонтана!

Затем первокурсникам представили директора Института архитектуры и строительства ВолгГТУ Игоря Владимировича Стефаненко и всех деканов факультетов. Последних, к слову, ждало непростое испытание – шуточный экзамен. Тут и знание предмета, и чувство юмора оценивались.

Вот, к примеру, декану факультета технологии конструкционных материалов Сергею Викторовичу Кузьмину достался вопрос: «Что умеет настоящий сварщик?». «Проще сказать, что настоящий сварщик не умеет, – начал свой ответ Сергей Викторович, – настоящий сварщик умеет даже выступать в цирке! А вообще один выпускник нашего факультета выиграл кулинарный поединок у самого Макаревича, сварив яйца не вкрутую, не всмятку, а встык!» А декана факультета транспортных, инженерных систем и техносферной безопасности Надежду Васильевну Мензелинцеву спросили: «Пиротехнический пожар – это чрезвычайная ситуация или красота?». «Это красота чрезвычайной силы!» – ответила Надежда Васильевна. И эта фраза стала своего рода пророческой, ведь впереди зрителей ждала «красота чрезвычайной силы» – фееричное цирковое шоу на воде!

Магический сплав музыки, хореографии в воде, сказочного света, бурного ликования фонтанов в шикарном художественном оформлении с первых минут погрузили присутствующих в необыкновенную атмосферу фантастического мира. И, конечно же, свое искусство дарили зрителям клоуны, дрессировщики со своими питомцами, воздушные гимнасты! Посвящение в студенты первого опорного университета запомнится им навсегда!

**Наталья Толмачева,**

**Андрей Дебелый.**  
**Фото Ильи Скворцова.**